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Más del 85% de los docentes cree que 
ha empeorado el reconocimiento de su 
profesión  
Más del 85% del profesorado considera que el reconocimiento y prestigio de su 
profesión ha empeorado, según el estudio 'Respaldo social a la profesión docente' 
presentado por la Confederación de Padres y Madres de Alumnos (COPAFAPA), que 
analiza, además, las condiciones laborales y la formación de este colectivo  

ESTE trabajo, realizado mediante entrevistas a profesores, padres y alumnos, refleja que 
los docentes tienen de sí mismos una visión "más crítica" que la sostenida por la sociedad, y, 
por ello, el 54% pide que se respalde su autoridad en los conflictos escolares y se clarifiquen 
las funciones de la familia (40%). 

En este sentido, la gran mayoría (71,2%) de los profesores señala los "continuos" cambios 
legislativos, como uno de los principales factores que inciden más negativamente en su 
prestigio social, seguido de la "promoción automática" del alumnado (48,6%) y las faltas de 
respeto al profesorado aparecidas en los medios de comunicación (31%). 

Asimismo, aunque con menos apoyo, los entrevistados indican como factor determinante 
para su desprestigio la "inexistencia" de una "auténtica" carrera docente (12%); o la situación 
de interinidad de este colectivo (8%). Los padres, por su parte, coinciden con los docentes 
en determinar las causas, mientras que los alumnos señalan en su mayoría (60%) las faltas 
de respeto que han tenido repercusión en los medios. 


